

Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы муниципального образования о получении взяток и злоупотреблении должностными полномочиями



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего главы муниципального образования "Анабарский район" в совершении 4 эпизодов преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в особо крупном размере), и 2 эпизодов преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, повлекшее тяжкие последствия).

Согласно материалам уголовного дела, в период с 2017 по 2022 годы обвиняемый, будучи главой администрации муниципального образования, заключал муниципальные контракты на приобретение и строительство жилых и нежилых помещений, а также производство строительно-монтажных работ с нарушениями установленного порядка закупок, для чего давал подчиненным незаконные указания в целях ограничения количества участников закупки. За указанные действия обвиняемый получал от руководителей строительных организаций взятки в виде денежных средств, а также незаконного оказания ему

имущественной услуги по строительству индивидуального жилого дома. Кроме того, обвиняемый организовал для себя и нескольких высокопоставленных работников администрации муниципального образования незаконное получение единовременной субсидии на улучшение жилищных условий, а также необоснованное приобретение на бюджетные средства принадлежащей ему квартиры в г. Якутске.

Следствием проведен комплекс необходимых следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

После утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Января 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1756504>